

Linköpings koloniträdgårdar

Protokoll från styrelsemöte

Tid: onsdagen den 6 april 2016

Plats: Emmalunds expedition

Närvarande :

Christer Hill

Britt Berglund

Samir Barsomo

Riad Salem

Britt- Marie Sandström

Per Kustvik

Royne Johansson

Kenneth Svensson

Mona Andersson

Håkan Carmesten

Morgan Johnson

Anders Lindgren

Anmält förhinder:

Christina Nilsson Monika Eliasson

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 1.1 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§ 2 Val av justerare

Till justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Håkan Carmesten.

§ 3 Godkännande av protokoll från den 16 mars 2016

Protokoll från den 16 mars 2016 godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 Information

Alla närvarande fick en komplett namn och telefonlista på alla i styrelsen Linköping Koloniträdgårdar.

2 st säsongsanställda för 2016 klara.

En uppdatering av tillgängliga telefoner och datorer på respektive områden kommer att genomföras.

§ 5 Möten

Styrelsemöte: kommer att genomföras den första onsdagen i varje månad dock ej december månad om inget annat beslutas.

Personalmöten: om och när det krävs.

Områdesmöten: Ullevi 21/5 kl.1100, Valla 21/5 kl.1400, Emmalund 22/5 kl.1100, Ådala 22/5 kl.1400

Allmänna städdagar: varje område beslutar om det ska genomföras.

§ 6 Motioner/Förslag/Skrivelser

Inga motioner/förslag/skrivelser har inkommit.

§ 7 Ekonomisk rapport

Kassören redovisade det aktuella ekonomiska läget.

Styrelsen beslutade att anta finansieringen av en ny traktor Kramer 5035 Fyrhjulsdriven kompaktlastare via Nordic Finans.

Om kolonist vill delbetala eller ha uppskov med arrende **skall** det meddelas till kassören.

Första betalningspåminnelse kommer att skickas ut omkring 20 april.

§ 8 Områdesrapport

Emmalund 6 st nya toalettstolar kommer att bytas ut.

Linköpings koloniträdgårdar

2

Protokoll från styrelsemöte

Tid: onsdagen den 6 april 2016

§ 9 Byggtillstånd

Styrelsen beviljade följande byggtillstånd E 147, Å213, V379, V271

§ 10 Hemsidan

Beslutades att kolla upp möjligheten att göra en helt ny hemsida. Det beslutades att varje område ska ha en person som lägger in information på respektive område. Så länge nuvarande hemsida är aktuell.

§ 11 Av styrelsemedlem väckta frågor

Inga väckta frågort.

§ 12 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden

§ 13 Nästa möte

Nästa möte äger rum den 4 maj 2016


§ 14 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Anders Lindgren

Justeras


Christer Hill


Håkan Carmesten